ĐÁP ÁN TRẮC NGHIỆM MÔN VẬT LÝ 10 GKI.

 NĂM HỌC 2022-2023
A. PHẦN TRẮC NGHIỆM
	Đề\câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	000
	B
	B
	A
	D
	A
	B
	C
	B
	C
	D
	C
	C
	A
	C
	A
	D
	B
	B
	B
	D
	A

	201
	B
	D
	D
	B
	A
	B
	A
	B
	B
	D
	D
	D
	A
	B
	A
	C
	C
	D
	D
	C
	B

	202
	D
	A
	B
	B
	A
	A
	B
	D
	C
	D
	B
	A
	C
	A
	C
	D
	D
	B
	D
	B
	A

	203
	C
	A
	C
	A
	C
	D
	B
	D
	B
	B
	D
	A
	D
	D
	D
	A
	A
	B
	B
	D
	B

	204
	B
	B
	A
	D
	A
	A
	B
	D
	B
	D
	D
	D
	B
	C
	B
	A
	C
	C
	A
	C
	D


B. PHẦN TỰ LUẬN CHO CÁC MÃ ĐỀ: 

Mã đề 201+203

Bài 1(1đ):

Ta có [image: image2.png]Bk




(0,5đ)
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(0,5đ)
Bài 2(1đ):
a. (1đ)

Gia tốc của tàu là:
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(0,5đ)
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(0,5đ) 
b. (1đ)
Quãng đường mà tàu đi được cho đến khi dừng lại:
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(0,25đ)


Quãng đường mà tàu đi được 57s trước khi dừng lại:

[image: image12.png]



(0,25đ)


Quãng đường mà tàu đi được 3s trước khi dừng lại:
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= 0,1 (m) 

(0,5đ))


Mã đề 202+204

Bài 1(1đ):

Ta có [image: image16.png]Bk




(0,5đ)
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(0,5đ)
Bài 2(1đ):
a. (1đ)

Gia tốc của tàu là:
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(0,5đ)
[image: image22.png]~01(2)




(0,5đ) 
b. (1đ)
Quãng đường mà tàu đi được cho đến khi dừng lại:
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(0,25đ)


Quãng đường mà tàu đi được 58s trước khi dừng lại:

[image: image26.png]vt +3at? = 1798 (m





(0,25đ)


Quãng đường mà tàu đi được 2s trước khi dừng lại:

[image: image28.png]


= 0,2 (m) 

(0,5đ))


Nếu học sinh giải theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.
Nếu sai từ 2 đơn vị trở lên thì trừ 0,25đ cho toàn bài đó.
Nếu HS viết biểu thức véc tơ mà thay số thì xem như sai biểu thức chỉ cho điểm phần thay số nếu kết quả đúng.
